Tema: Jlorapudgmu Ta iX BJaCTUBOCTI.

I BapiaHT Il BapiaHT
1. OGUHCIUTH: 1. O6uucnouTH:
log,81; log-343; log,64; log,729;
Ine; In7,29; n2,7; Inl;
lg1000; 150,001; lg10000; 1g0,01;
log:36; log:256. log:49; log:216.
-] 4 7 B
2. O6uuCIUTH: 2. O6uucIuTH:
log.32 +log,2; log,36 — logy4,
logs5®; logs1%;
log.(8-128); log-(25-125);
log.54 + log.4; log,32 + log,§;
log,108 — log.4. log,128 — log,2,
3. OOumciaut 32  JONMOMOTOK  OCHOBHOI | 3.  OOYMCIUTH 332  JIOMIOMOIOI0  OCHOBHOI
JoTapru(MIYHOT TOTOKHOCTI: Jorapu(MiI4HOT TOTOKHOCTI:
3;‘03327; 2;‘03:32. 4;‘034255; lg;‘g‘lﬂ-ﬂ-.
4. 3amucaTH TOKa3HUKOBY pIBHICTh Yy BUTIAAL | 4. 3amucaTH TIOKAa3HUKOBY pIBHICTH Yy BHIJIAI
JIOTapuU(PMIYHOI: Jorapu(MIvHOI:
3% = 729; s=1024; (%) =% 10* = 10000; 1073 =0001; (1) =1
5. 3anucaru norapudMiyHy piBHICTb Y BUTIISAII 5. 3anucatu norapudMidHy piBHICTh Yy BHIJISIAIL
IMOKa3HUKOBOI: MMOKa3HUKOBOI:
! = _2
log,64 =6,  |pg.81=4; ;5‘]’@_1_ , = log:125=3;  1g100000=5; log.1=0;
log, 51_1_ = —4; x=log.625; 08 ' log,16 = 4; x = log,27; loggz = —2,
6. 3uaiitu x: log, 36 = 2; log, 27 = 3, 6. 3uaiitu x: log. 64 = 3;log,. 81 = —4,

1. TIponorapugmyiite Mo aHuii BHpa3 3a 3aJaHOI0 OCHOBOIO, 3HatOUM, mo a = 0, b = 0, ¢ = 0:

a) 10a°¢c* 3a ocHoBoo 10; 0) a*cy' b 3a 0OCHOBOIO ¢€; B) 9a’ 3L 3a ocHOBOIO 3.
0.1a"5® . E:‘,— asy®
r) —— 3a 0cHOBOIO 10; 1) —< 32 OCHOBOIO €; e) =~ 32 OCHOBOIO 3.

£2

2. [IponoTeHuioBaT BUpa3:

a)log.x = 3log.,2 + 0,5log.25 — 2log.3; 0) lgx = 3lgm —%Ign —=lgp.

o | e

3. Bimomo, mo log:2 = a, log-3 = b. Bupasits uepe3 a i b:
a)log:.15; 6)log;30.
B)log:12; r)log.72.

4. OGuHCTITh 3HAYECHHS BUPA3Y:

-] =, - =_5 1 . 1 -
a) Eﬁ_?ﬂgﬁ" . 0)log,5-log:6-log.7log,32; B ) fSlT?DQ-" + 25‘“31558] - 49287

3 . A,

PR 1 123 . log27+loge,3

r) 100927382, ) (log,12 —log,3 + 97°9:F)"%%;  ¢) 210g.6-10g,5
—2—+2iog,16 K) log (37, L. cleg 2458

log & sl& 3) 15lags| 3/ 7-—-5"9= .

€) 379 ° v logg10-lgll-log,,12 -log,,27, ) g?[“r 5 ]




a) 3naiitu log:9, sxmo log,,18 = a.

0) 3uaiiti log-- 56, axkmolog,.7 = ailog 14 = b,
B) 3Haiitu logs 15, skmo log,: 25 = a.

r) 3uaiitu log,-, 200, sxkmolog,, 50 = ailog;20 = b.

Tema. BaacTuBocri Ta rpadik Jiorapugmiynoi pyHKIii

1. 3HaiiTn 0061aCTh BU3HAYCHHS (DYHKITIT:
a)yv = log-(5x —20); 6)v =lg(x*—2x);B)v = log-

2x+5
x—1

2. TTopiBHATH 3 OQUHHUIIEIO HOAAaTHE YHCIIO @, AKmoa) log, 6 = log,5;6) log,6 = log, 8.

3. [lopiBHsiiTE 3 HYJIEM 3HaYEHHS BUPA3y:
1
a)log,.3; 6) log,0.6; B) fﬂgig; r) log:35.

4. BusHauTte 3HaK 100yTKy log, .10 log, 4

I'.lJll—l-

5. IlopiBHslTE 3HAYCHHS BUPA3iB:
a) log.5i1; 6) logi5 ilog.5; B)log, 52,3 i log, L,

Tema. Jlorapudmiuni piBHIHHS

1. Po3B’s13aTH piBHSIHHSA:
1

a)log,x = 4; O)log.x = et

B) log,(2x — 1) = 2; r)log, (x* +2x—2) =0;
n)lglx+2) =lg (2x— 6); e)log,x =1 +log,5;

x) logyx = 5log, 2 — log, 2; 3)1g(2x — 6) = 1343 — 1g4.3;

u) lg(5+ 2x) =1g27 - 1g9.

2. Po3p’si3atu piBHsHHA rpadiuHo: a) log,x =3 —x; 6)logex =x — 1

3. Po3B’skITh pIBHSHHS (METOJI « BIMOBIAb 3 PELEH3IEI0»):
a)log,(x —2) —log,(x +2) =1 —log.(2x — 7);

6) logg(x + 1) — logs(1 — x) = logg(2x + 3).

8)lg(5— x) —Zlg(35 —x%) = 0

r) log:E +log,(x*—25) =0.

Camocmiitna poooma
JlorapugmivHi piBHAHHA JlorapudgmivHi HepiBHOCTI
BapianT 1 Bapiant 1
Po3B’s13aTH pIBHSAHHS: Po3B’s13aTH HEPIBHICTH:
1. log:(3x—5) = -2 1.leg (2x +3) = logg(x— 1)
2. lcrgl_(x: +2x+13)=2 2.log:(3 —2x) = log:(1 — x)
3.log,(x —5) + log,(x +2) =log, 18 3. lcrgé_lé (2x —5) = -2

4,log (3x—1)+log(3x—5)=1 4,In(2x — 3) =In(x + 1)



JlorapudmiuHi piBHAHHS
Bapiant 2
Po3B’s13atu piBHSIHHS:
llog:(2x—3)=-1

2. lr:rg;[x: —3x—2)=73

. logy(x— 1)+ log,(x —2) =log, 2
4, log,(2x—2) +log,(x —1)=3

JlorapudmiuHi piBHAHHS
Bapiant 3
Po3B’s13atu piBHSHHS:
llog:(7x—5)=-2
4

2. log (x*—4x+9)=1

3.log (x—3) +legy(x+1)=log, 21
4, log.(3x+1) +log-(2x—3)=1

JlorapudgmivHi piBHAHHA
Bapiant 4
Po3B’s13aTH piBHSAHHS:
llog:(4x—3)=-2

2. lr:rg;_(x: —4x+7)=1

3.log,(x—1) +log.(x +4) =2
4, log,(2x—2) +log,(x —2) =2

Jlorapudmiuni piBHAHHS
Bapiant 5
Po3B’s3aTu piBHSAHHS:
llog:(2x—4)=-2

2. log,(xi+2x+29) =6

3.log,(3x—4) —log,(5—x)=3
4.log.(2x—1)+log(¢4—x) =1

JlorapugmivHi piBHSHHA
Bapiant 6
Po3B’s13aTH pIBHAHHS:
l.leg-(4x—-1)=1
2. log:(x*+x—15)=1

3. log(2x+3) —log(x—2)=1
4, log, (2x—2)+log(x—2)=1

Jlorapudmivni HepiBHOCTI
Bapiant 2
Po3B’s13aT HEPIBHICTH:
1.log,(2x —1) = log,(3x + 4)

2. log:(2 — 3x) = logz(1 — 2x)

3. lr:rg;_:(zx —4) = -1
4. In{x+6) = In(2x + 3)

Jlorapudmivni HepiBHOCTI
Bapiant 3
Po3B’s13aTH HEPIBHICTH:
1. log-(3x+1) = log(2x— 1)

2. log:(5—2x) = log:(2 — x)

3.logy,-(5x—3)=—-1
4. In(5x — 1) = In{2x + 5)

Jlorapudgmivni HepiBHOCTI
Bapiant 4
Po3B’s13aTH HEPIBHICTS:
1.log,(2x—3) = log,(4x + 7)

2. log:(7 — 2x) = logx(3 — x)

3.logy,(x —2) = -2
4. In{4x—1) =In(3x +7)

Jlorapudmiuni HepiBHOCTI
Bapiant 5
Po3B’s13aT1 HEPiBHICTH:
1. log-(2x—3) = log-(x + 1)

2.logz(x—3) = logz(3x — 4)

3. lcrg;_ls (0,2x +6) = —3
4. In(3x+ 2) =In(x — 4)

JlorapudgmivHi HepiBHOCTI
Bapiant 6
Po3B’s13aTH HEPIBHICTh:
1. leg.(3x—6) = log,(x+ 1)
2. logz(4 —x) = logz(x + 1)

3. lcrg; (3—-02x) < 2
4. In(x+2) =In(17 — 2x)



JlorapugmivHi piBHSIHHA
Bapiant 7
Po3B’s13aTH pIBHAHHS:
1. log,(2x—3) =2
2. log (x*+7x+15)=1

3. log.(x—3)+log(x+1)=1
4.log,(2x+3)+log,(3—x)=1

JlorapudmiuHi piBHAHHS
Bapianr 8
Po3B’s13atu piBHSIHHS:
1. log,(3x—1) =3
2. log,(x*+ x+52)=3

3. log,(x—2)+log,(x —3)=1
4. log,(2x+3) —logy(x —2) =2

JlorapudgmivHi piBHSIHHA
Bapiant 9
Po3B’s13aTH piBHSAHHS:
llog:(2x—1)=—

2. lr:rg;(x: +2x—6) =2

3.leg,(2x—4) +log,(x —2) =3
4, log (2x—2)—log(x—1)=1

Jlorapudmiuni piBHAHHS
Bapiant 10
Po3B’s3aTu piBHSAHHS:
llog:(1—4x)=-2
2. log;[x: —3x) =2

3. log (x—2)+log(x —1) =log_ 2
4. log,(3x—1)+log,(3x—5)=5

JlorapugmivHi piBHSHHA
Bapiant 11
Po3B’s3aTH piBHSAHHS:
llog:(3x—1)=—

2. lr:rg;_(x: —x—4)=2
3. log.x +log (17 —4x) = log- 4
4, log;(2x—1) + logg(5—x) =2

JlorapudgmivHi piBHAHHA
BapianT 12
Po3B’s13aTH pIBHSAHHS:
llog:(3x—2)=-2

2. log,(x*+x+10)=4

3. log,(2x—2) + log,(4—x) =2
4. log.(2x—4)+logs(x—2)=1

JlorapudgmivHi HepiBHOCTI
Bapiant 7
Po3B’s13aTH HEPIBHICTH:
1. log.(2x —4) = log.(x+ 1)

2. lcrg (3x+8) = lr:rg (x—4)
3. lr:rg,:,. (5x —2) =1
4, In(2x — 1) = In(15 — 3x)

Jlorapudmivni HepiBHOCTI
Bapiant 8
Po3B’s13aT1 HEPiBHICTH:
1. log,(4x—7) = log.(x + 2)

2. lcrg (3—4) = log: (1—2)
3. lr:rg,: (x —2) = —2
4. In(2+x) <ln(2x—1)

Jlorapudgmivni HepiBHOCTI
Bapiant 9
Po3B’s13aTH HEPIBHICTH:
1. log;(x+1) = log;(7 — 2x)
2.logz(x—1) = log: [21 +2)

3. lcrg,: (3 —2x) <
4, In(4x—1) = ln[x + 2)

Jlorapudmiuni HepiBHOCTI

Bapiaat 10
Po3B’s13aT HEPIBHICTH:
1. log,(2x —3) =< log,(3x+ 1)

2. log:(3 — 2x) = log: [4—1)

3. L::rg,: (2x —4) =1
4. In{x+5) =In(2x + 3)

JlorapudgmivHi HepiBHOCTI
Bapiant 11
Po3B’s3aTH HEPIBHICTH:
1.leg (2x +8) = logy(x — 2)

2. lcrg (2—x) = log: [5— 2x)

3. lcrg 2x +4) =2
4. In{4x — 1) =In(2x +5)

Jlorapu¢miyni HepiBHOCTI
BapianT 12
Po3B’s13aTH HEPIBHICTE:!
1. log-(4x +7) = logz(2x — 3)

2. log:(3 +x) = lcrg (6— 2x)

3. L::rg,: (x—3) <

4. In(1—-5x) = 111[31 +5)
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